

1月11日 A股收盘之后，据证券时报报道，中国移动（600941.SH）通信联合会元宇宙产业委员会官网公布首批成员接纳名单。首批名单从267家申报个人和单位中经合规审核后接纳65家/人（个人成员25人，单位成员40家，上市公司8家）。

其中，深圳中青宝互动网络股份有限公司（证券简称：中青宝，证券代码：300052）赫然排在上市公司名单首位，其他上市公司分别为：风语筑、天下秀、蓝色光标、浙商银行、元隆雅图、平治信息和华扬联众。

中国移动作为中国最大的电信运营商，在元宇宙产业发展领域应该是技术基础设施的提供者，其产业话语权毋庸置疑。

这多少让最近认为该公司惯于以各种方式“蹭热点”的股民们有些意外，没想到中青宝这次还真的受到了权威性的认可。

敢为人先成就“元宇宙第一股”

中青宝能有今日之市场地位，与其敢为人先的精神大有关系。

早在去年3月，元宇宙的代表产品、多人在线创作游戏Roblox在美国纽交所正式挂牌上市，交易首日股价飙升54.4%，市值超过380亿美元。

随后，很多互联网大公司纷纷跟进实施“元宇宙”计划，包括中国游戏界龙头腾讯和刚刚入局游戏行业的字节跳动，都投入巨资对“元宇宙”相关产业进行布局。

二三线互联网公司不甘然后，其中以网游行业老将中青宝最为积极。9月6日，中青宝在官方微信公众号发文高调宣布已经加入“元宇宙赛道”，并公布了“虚拟与现实梦幻联动模拟经营类的元宇宙游戏”《酿酒大师》，称这款游戏将通过与线下酒厂联动、NFT等模糊游戏与真实的边界，“打破次元壁”。当时有投资者在股吧戏称中青宝此举是“喜提白酒概念”。